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 長い夏休みが終わり、いよいよ５年生の前期も後半を迎えました。夏休み気分から気持ちを切り替

え、元気にスタートできるよにしてほしいと思います。 

８月２１日（月）のオンライン朝の会では、子ども達の元気な姿を確認することができ、充実した

日々を過ごすことができたのだと感じました。今年の夏休みは暑い日が続き、熱中症や体調不良にな

ることが懸念されましたが、子ども達と元気に会うことができ安心しました。まだまだ暑い日が続き

ますが、暑さに負けず元気に過ごしてほしいです。 

学校生活では、自分のことだけでなく、学級や学年、学校をよりよくするために積極的に行動でき

る場面が多くみられるようになりました。一人一人が高学年としての自覚と責任が芽生えてきている

と感じています。自分の目標をもち、達成できるよう全力でサポートしてまいります。今月もどうぞ

よろしくお願いいたします。 

       学 習 予 定 
 

国語  紙風船・水の心 

    問題を解決するために話し合おう 

  生活の中の言葉、敬語の使い方 

算数  整数の性質 分数のたし算・ひき算 

社会  水産業のさかんな地域 

    これからの食料生産とわたしたち 

理科  植物の実や種子のでき方  

  流れる水のはたらきと土地の変化 

音楽  和音の移り変わりを感じ取ろう 

図工   自分を描こう（絵画）  

家庭  整理・整とんで快適に 

    ミシンでソーイング   

体育  マット運動 水泳  

外国語 He can bake bread well ? 

道徳  友情・信頼 正直・誠実 

    伝統文化の尊重、国や郷土を愛する態度 

    よりよい学校生活、集団生活の充実 

総合  みんなが住みよい町にするために   

お知らせとお願い 

◎ 9 月から 2月までフッ素洗口が実施されます。（希望者のみ） 

  週一回（原則木曜か金曜）の朝に行いますので、朝の歯磨きを忘れずにお願いします。 

◎ 13日（水）、15日（金）は就学時健康診断のため、12時 45分下校です。 

◎  21日（木）は水泳学習があります。健康カード（印）、水着の用意を忘れずにお願いします。 

◎ 19日（火）～ 28日（木）までは学期末特別日課になります。 

   5 時間の場合 14時 10分  6時間の場合 15時 完全下校です。 

◎ 引き続き菊のお世話をお願いします。担任の指示があってから，持ってくるようにお願いします。 

◎ 家庭科「ランチョンマット」の購入について 

  家庭科で作製するランチョンマットの申し込み用紙を配付しました。10日（日）までに希望する

教材の申し込み方法に従って購入手続きをお願いいたします。お子さんの希望を確認し、必ずリ

バーシブルタイプのものを選ぶようにしてください。お手数をおかけしますがよろしくお願いい

たします。  

◎ 9 月の健康診断が終わりましたら健康手帳を一度返却します。下記の箇所の確認と印鑑、 

ひとことをお願いいたします。 

【確認箇所】             【印鑑・ひとこと】 

  P4  発育の記録            P5  ５年９月の欄に一言                     

  P40 ４月から７月までの清潔検査   P40  ４月～７月の欄に一言  

 

【教育相談では、暑い中来校していただきまして、ありがとうございました。】       

 気持ち新たに、前期後半スタート！  



 


